
285

ø 20,3

72

14
5

5

6

4
2A-D
1A-D

ø 20,3

72

www.honsel.fr

M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12

en option
en option

en option

Pièces détachées pour VNG 255

Utilisez aussi notre viewer de produits pour trouver rapidement la 
pièce détachée qu‘il vous faut.

* non représenté

Acier

0,9 kg

325 x 250 x 50 mm

coffret plastique

Acier
Inox

Aluminium

Tête pivotante sur 360°

FI
LM

IN
FO

Le bestseller - vendu plus de 10 000 fois !

150 écrous et 
goujons à sertir en 
aveugle

VNG 255
Pince à main pour écrous et goujons à sertir en aveugle
différentes assortiments inclues | tête pivotante sur 360°

VNG 255 et assortiment
Coffret d’assortiment en matière plas-
tique avec VNG 255 pour écrous et 
goujons à sertir en aveugle, y compris 
respectivement 1 kit d’équipement pour 
écrous à sertir en aveugle M4/M5/M6, 
1 douille filetée pour goujons à sertir en 
aveugle RIFBOLT® M4/M5, 1 clé plate 
SW 22/SW 24 et clé hexagonale SW 6

25 x écrous à sertir en aveugle 
UNIVERSAL ACIER M5
Tête affleurante
Plage de sertissage :  
0,5 - 3,0 mm
Art. n° : 10870500000

50 x écrous à sertir en aveugle
UNIVERSAL ACIER M6
Tête affleurante
Plage de sertissage :  
0,5 - 3,0 mm
Art. n° : 10870600000

25 x goujons à sertir en aveugle
RIFBOLT® ACIER M4
Tête plate
Plage de sertissage :  
0,3 - 2,0 mm
Art. n° : 10880042010

25 x goujons à sertir en aveugle
RIFBOLT® ACIER
M5 tête plate
Plage de sertissage :  
0,5 - 2,0 mm
Art. n° : 10880052010

25 x écrous à sertir en aveugle
UNIVERSAL ACIER M4
Tête affleurante
Plage de sertissage :
0,5 - 3,0 mm
Art. n° : 10870400000

Positions de travail 
presque illimitées

Utilisation  
universelle et flexible !

N° Article n°: Pièce détachée

1A 311800000030 VNG 255 Mandrin fileté M3

1B 311800000040 VNG 255 Mandrin fileté M4

1C 311800000050 VNG 255 Mandrin fileté M5

1D 311800000060 VNG 255 Mandrin fileté M6

2A 311800000203 VNG 255 Nez de pose M3

2B 311800000204 VNG 255 Nez de pose M4

2C 311800000205 VNG 255 Nez de pose M5

2D 311800000206 VNG 255 Nez de pose M6

4 321801000074 VNG 255 Contre-écrou M18x1

5 321801000075 VNG 255 Contre-écrou M8x1

6 311255000020 VNG 255 Douille avant

3A* 321800001004 VNG 255 Douille filetée M4

3B* 321800001005 VNG 255 Douille filetée M5

Art.-N° 310255000000


